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L'AN deux mille vingt et un, le 5 juillet le Conseil Municipal de 

la Ville de Riom, convoqué le 29 juin, s'est réuni en session 

ordinaire, à 18 heures 00, à la Salle Dumoulin, sous la présidence 

de Monsieur Pierre PECOUL, Maire 

PRESENTS :   

Mme ACKNIN, M. BAGES, Mme BERTHELEMY (à partir de la 
question n° 2), MM. BOISSET, BOUCHET, BRAULT, CHASSAING, 
DESMARETS, DUTRIAUX, Mme FEUERSTEIN, M. GRENET, Mme 
GRENET (à partir de la question n° 2), M. LARRAUFIE, Mmes 
LAURENT, LYON (à partir de la question n° 2), MACHANEK, NIORT, 
MM. PAILLONCY, Mme PIRES-BEAUNE (jusqu’à la question n° 15), 
MM. RAYNAUD, RESSOUCHE, Mme ROUSSEL, M. SEMANA, Mmes 
STORKSEN, TOVAR, VAUGIEN, VEYLAND, M. VERMOREL.  

 
 

ABSENTS : 
 

M. Rémy BALLET, Conseiller Municipal  
a donné pouvoir à Mickaël SEMANA 
 

Mme Hélène BERTHELEMY, Conseillère Municipale 
absente à la question n° 1 
 

M. Jean-Michel DE ROCQUIGNY, Conseiller Municipal 
a donné pouvoir à Anne VEYLAND 
 

Mme Michèle GRENET, Maire-Adjoint 
absente à la question n° 1 
 

Mme Françoise LAFOND, Conseillère Municipale Déléguée 
a donné pouvoir à Pierre DESMARETS 
 

Mme Véronique LYON, Conseillère Municipale 
absente à la question n° 1 
 

Mme Virginie MOURNIAC-GILORMINI, Conseillère Municipale 
Déléguée 
a donné pouvoir à Pierre PECOUL 
 

Mme Christine PIRES-BEAUNE, Conseillère Municipale 
absente à partir de la question n° 16 

 

< >  < >  < >  < > 

 

 
 

Secrétaire de Séance : Pierrick VERMOREL 
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C O M M U N E   D E   R I O M        

 

SSEEAANNCCEE  DDUU  CCOONNSSEEIILL  MMUUNNIICCIIPPAALL  

DDUU  55  JJUUIILLLLEETT  22002211  

 
QUESTION N° 5 

 
OBJET : Achat de véhicules lot 01 Véhicules utilitaires type plateau : 
application des pénalités  
 
RAPPORTEUR : Evelyne VAUGIEN 
 
Question étudiée par la Commission n° 4 « Attractivité du territoire » qui 
s’est réunie le 24 juin 2021 
 
 

En décembre 2020 un marché a été passé avec la Société FAURIE 
AUVERGNE pour l’achat de véhicules utilitaires type plateau. 

 
L’entreprise s’était engagée à livrer le véhicule dans un délai de 12 semaines 

à compter de la notification du marché soit au plus tard le 26/02/21. Or il a été livré 
le 08/04/21 soit avec 41 jours de retard. 

 
Le marché prévoyait l’application d’une pénalité journalière de 200 €, soit un 

total de 8 200 € de pénalité sur un marché de 62 520 € TTC (y compris carte grise 
et hors reprise d’anciens véhicules). 

 
L’application des pénalités de retard est un droit contractuel de 

l’administration. Toutefois elle peut y renoncer en tout ou partie notamment si leurs 
applications ont de lourdes conséquences financières. 

 
Ainsi au regard de l'importance du montant de la pénalité par rapport au 

montant du véhicule il est proposé de ramener la pénalité à 3 500 € soit 5.60% du 
montant du marché toutes taxes comprises sans les reprises. 
 
 

Le Conseil Municipal est invité à : 
 

- valider l’application de la pénalité proposée. 
 

 
 

APRES EN AVOIR DELIBERE, LE CONSEIL MUNICIPAL A ADOPTE  
 

Fait et délibéré en séance les mêmes jour, mois et an que dessus. 
 

Pour extrait conforme. 
 

RIOM, le 5 juillet 2021 
 

Le Maire, 

 

Pierre PECOUL 
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